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Scopul acestei notificări 
 

Protecția datelor dvs. cu caracter personal este de o importanță capitală pentru Primark („noi”, „nouă”, „a 
noastră/al nostru”). Această notificare vă oferă informații referitoare la modul în care Primark colectează, 
prelucrează, stochează și utilizează, în general, informațiile despre dvs., atunci când candidați la un post în 
cadrul companiei noastre sau ne transmiteți informații pentru a vă susține candidatura.  
 
Datele cu caracter personal se referă la orice informații despre dvs. care vă identifică în mod direct sau indirect, 
de exemplu, numele, adresa de e-mail sau numărul de telefon. 
Această notificare privind confidențialitatea vă indică, de asemenea, modul în care vă puteți exercita 
drepturile, inclusiv dreptul de a vă opune unor activități de prelucrare a datelor pe care le efectuăm. Mai multe 
informații despre drepturile dvs. și despre modul în care le puteți exercita sunt prezentate în secțiunea 
„Drepturile dvs.” de mai jos. 
 
Vă vom anunța dacă informațiile pe care le solicităm sunt esențiale pentru a continua procesarea candidaturii 
dvs. sau dacă furnizarea de informații este opțională. 
 
În cazul în care nu furnizați, în momentul în care v-au fost solicitate, informațiile care ne sunt necesare pentru 
analizarea candidaturii dvs. (de exemplu, dovada calificărilor sau experiența profesională), nu vom putea 
procesa candidatura dvs. cu succes. 
 
Cine suntem? 
 
Referințele la „Primark”, „noi”, „nouă” sau „a noastră/al nostru” din cadrul prezentei notificări vizează Primark 
Limited (număr societate 47371, Arthur Ryan House, 22-24 Parnell Street, Dublin 1, Dublin, D01 P7W2, 
Irlanda), care este operatorul de date.  
 
Primark a numit Bird & Bird Privacy Solutions, Bird & Bird DPO Services SRL, Avenue Louise 235 Box 1, 
1050 Bruxelles, Belgia, în funcția de responsabil cu protecția datelor (RPD). RPD-ul poate fi contactat la 
următoarea adresă de e-mail: dataprotection@primark.com. 
 
Ce categorii de date cu caracter personal colectează Primark și de ce? 
 

Colectăm și utilizăm informațiile de mai jos pentru a evalua eligibilitatea dvs. pentru funcția la care candidați, 
cu scopul de a vă susține candidatura. 
 

• Numele, adresa și datele dvs. de contact (inclusiv adresa de e-mail și numărul de telefon) 

• Detalii referitoare la calificările, abilitățile, experiența generală și experiența dvs. profesională  

• Informații colectate în timpul interviului 

• Pentru candidații interni – ID-ul angajatului, funcția actuală, managerul de birou/magazin și managerul 
de raportare 

• Rezultatele oricăror sarcini online efectuate în timpul procesului de recrutare 

• Scrisori de recomandare din partea foștilor dvs. Angajatori 

• Informații despre interacțiunile dumneavoastră cu chatbot-ul SmartPal. 

• Informații despre eligibilitatea dumneavoastră de a lucra într-o anumită țară, dacă acest lucru este 
impus de lege. 

• Informații despre utilizarea platformei online SmartRecruiters. 
 
Prelucrăm aceste date deoarece sunt necesare pentru a lua măsuri în ceea ce privește solicitarea dvs., cu 
scopul de a încheia un contract individual de muncă cu dvs., pentru a putea administra și gestiona procesul 
de recrutare și pentru a ne asigura că angajăm persoanele potrivite pe posturile potrivite.   
 
În orice caz, dacă nu consimțiți la procesarea informațiilor dvs., acest lucru nu va avea consecințe negative 
asupra procesării candidaturii dvs. și vă puteți retrage consimțământul în orice moment, fără a afecta 
legitimitatea prelucrării datelor pe baza consimțământului respectiv, înainte de retragerea acestuia. 
 
Pentru anumite posturi, există posibilitatea să prelucrăm informații suplimentare, pentru a ne conforma 



NOTIFICARE PRIMARK PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA PENTRU CANDIDAȚI 

______________________________________________________________________________ 

Pagina 2 din 5 
 

cerințelor legale de prevenire a corupției și luării de mită. Dacă aceste informații sunt necesare pentru postul 
la care candidați, vă vom furniza o notificare separată în timp util. 
 
De ce colectăm și prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal? 
 
Prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal în următoarele scopuri: 
 

• Administrarea și gestionarea procesului nostru de recrutare (verificarea disponibilității candidaților 
pentru interviuri, confirmarea programărilor pentru interviuri, solicitarea de informații suplimentare, 
actualizarea stării candidaturilor, gestionarea ofertelor, pregătirea pentru semnarea contractelor, 
procesarea recomandărilor interne și externe, evaluarea eligibilității candidaților pe baza răspunsurilor 
la întrebările din aplicație [interesele legitime ale Primark]); 

• Asigurarea conformității cu legile aplicabile și procedurile noastre și protejarea intereselor noastre 
comerciale legitime. [Interesele legitime ale Primark, respectarea obligațiilor legale]  

• Protejarea securității sistemelor noastre IT și a datelor dumneavoastră cu caracter personal. 
[Interesele legitime ale Primark] 

• Protejarea intereselor noastre comerciale și juridice, inclusiv investigarea și apărarea împotriva 
reclamațiilor legale, participarea la proceduri de reglementare, audit, investigație și disciplinare și 
asigurarea conformității cu cerințele de etică și raportare a conformității. (Interesele legitime ale 
Primark, respectarea obligațiilor legale)  

• Oportunități viitoare (folosim datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a vă contacta cu 
privire la potențiale oportunități de carieră viitoare la Primark. Aceasta implică stocarea datelor 
dumneavoastră, actualizarea acestora și contactarea dumneavoastră atunci când apar oportunități 
potrivite). Prelucrăm numele, adresa și datele dumneavoastră de contact (inclusiv adresa de e-mail 
și numărul de telefon), informații despre calificările, abilitățile, experiența și istoricul dumneavoastră 
profesional [toate cele de mai sus se fac numai cu consimțământul dumneavoastră separat]. 

• Decizia de a încheia un contract de muncă cu dumneavoastră [pregătirea încheierii unui contract, 
interese legitime ale Primark] 

 
Informațiile de mai sus vor fi partajate cu companiile care operează portalul nostru de recrutare și sistemele 
IT (adică așa-numiții procesatori). Acest lucru se aplică și SmartRecruiters, Inc. în legătură cu operarea 
platformei SmartRecruiters. 
 
Surse de informații 
 
Prelucrăm informațiile pe care ni le furnizați atunci când aplicați prin intermediul site-ului nostru web sau al 
canalelor de recrutare, inclusiv utilizând chatbot-ul SmartPal. 
 
În unele cazuri, prelucrăm date despre dvs. din alte surse, exterioare persoanei dvs., de exemplu, de la 
recrutori, agenții de recrutare, de pe LinkedIn, de la furnizori terți de evaluări online, din rapoarte de verificare 
a antecedentelor sau din recomandările furnizate de foștii dvs. angajatori - doar în măsura permisă de 
legislația din România (de exemplu, în baza consimțământului dvs. explicit).  
 
Comunicarea cu dumneavoastră despre aplicația dumneavoastră 
 
Când completați aplicația pentru un loc de muncă, vi se va solicita să selectați metoda de contact preferată. 
Pentru fiecare metodă de comunicare (e-mail, SMS sau WhatsApp), vi se va solicita să selectați metoda de 
contact preferată, fie atunci când trimiteți aplicația/furnizați datele dvs., fie ca răspuns la mesajul inițial. 
 
Evaluări 
 
Utilizăm o gamă de metode diferite de evaluare în cadrul proceselor noastre de selecție, pentru a evalua 
eligibilitatea candidaturii pentru postul solicitat, în funcție de criterii relevante din punct de vedere profesional, 
precum abilități sau comportamente cheie. Aceste metode de evaluare pot include, dar nu se limitează la 
întrebări referitoare la candidatură, evaluări online, interviuri și studii de caz/probe de lucru. În anumite cazuri, 
putem utiliza instrumente de evaluare online care se bazează pe algoritmi computerizați pentru a genera 
rezultate și rapoarte pe care să ne putem baza deciziile de selecție.  
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Vă rugăm să rețineți că furnizorii acestor instrumente de evaluare efectuează verificări periodice, pentru a se 
asigura că algoritmii lor funcționează eficient, acordând atenție, în special, prejudecăților. În plus, evaluările 
sunt monitorizate periodic și actualizate de specialiști în evaluări, pentru a garanta corectitudinea și fiabilitatea 
acestora. Dacă doriți să aflați mai multe despre evaluările noastre, inclusiv metode specifice sau scopurile 
acestora, vă rugăm să ne contactați folosind datele de contact de mai jos 
 
Luarea de decizii automate 
 
Nu veți face obiectul unor decizii care au un impact semnificativ asupra dvs. doar pe baza luării de decizii 
automate. 
 
Verificarea antecedentelor 
 
În cazul în care primiți o ofertă din partea noastră, există posibilitatea să vă verificăm antecedentele sau să 
apelăm la o terță parte pentru a face acest lucru în numele nostru. Verificarea antecedentelor va fi efectuată 
în cazurile în care legislația aplicabilă ne permite acest lucru, pentru locația postului și în măsura necesară și 
proporțională aferentă postului care v-a fost oferit. În cazul în care este necesară verificarea antecedentelor, 
există posibilitatea de a fi contactat(ă) de un furnizor de servicii de verificare a antecedentelor terț, care vă va 
solicita consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal, oferindu-vă, în 
același timp, informații suplimentare referitoare la proces și la datele cu caracter personal care ar putea fi 
implicate în acesta. 
 
Cât timp păstrăm aceste informații? 
 
Păstrăm toate informațiile furnizate de candidați pentru cel mult 1 an după luarea unei decizii relevante de 
recrutare. După această perioadă, datele dvs. cu caracter personal vor fi șterse în condiții securizate.  
 
În cazul în care candidatura dvs. a avut succes, informațiile relevante colectate în cadrul procesului de 
recrutare vor fi transferate către dosarul dvs. de angajat în scopul administrării statutului dvs. ulterior de 
angajat. Vom păstra și utiliza aceste date în conformitate cu politica referitoare la confidențialitatea angajaților 
(politică a cărei copie vă va fi furnizată la începerea activității). În cazul în care candidatura dvs. nu s-a bucurat 
de succes, puteți solicita ștergerea datelor dvs. Dacă nu solicitați distrugerea dosarului dvs., datele vor fi 
șterse automat după 1 an de la ultimul contact. 
 
Cu cine partajăm aceste informații? 
 
În cazurile în care acest lucru este necesar pentru gestionarea procesului de recrutare, vom partaja 
informațiile dvs. cu furnizori de servicii și consilieri profesionali - dacă legislația aplicabilă permite acest lucru, 
precum:  
 

• agenții de recrutare,  

• foști angajatori și persoane care v-au recomandat, în cazul în care candidatura dvs. a avansat, 

• furnizori care desfășoară activități de verificare a antecedentelor în numele nostru, dacă este cazul 
pentru postul la care candidați,  

• furnizori care rulează programe de evaluare a candidaților pentru noi 
 
Partajăm, de asemenea, informațiile dvs. cu terțe părți pentru a respecta obligațiile noastre legale și cu terți 
implicați sau care ne asistă în litigii (inclusiv consilieri juridici, martori, experți și autorități judiciare și cvasi-
judiciare). 
 
În cazul în care Primark fuzionează cu sau este achiziționată de o altă întreprindere sau companie pe viitor 
(sau în cazul în care se poartă discuții relevante referitoare la o astfel de posibilitate), este posibil să partajăm 
informațiile dvs. personale cu noii deținători (potențiali) ai întreprinderii sau companiei. 
 
Unde transferăm aceste informații? 

 
Preconizăm că anumiți destinatari cu care partajăm datele dvs. vor fi situați în țări din afara Europei, în funcție 
de locația postului la care candidați. În unele cazuri, aceste locații pot include țări situate în afara Uniunii 
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Europene și/sau a Spațiului Economic European („SEE”). Ne vom asigura că respectăm cerințele legale 
aplicabile în cazul transferurilor de informații personale în afara Marii Britanii sau a SEE. Dacă destinatarul 
este situat într-o țară despre care se consideră că nu oferă același nivel de protecție a datelor ca Uniunea 
Europeană, Primark va implementa măsurile de protecție adecvate pentru a transfera datele dvs. cu caracter 
personal acestui tip de destinatari, încheind Clauze contractuale standard („CCS”) și adoptând măsuri 
suplimentare pentru a garanta confidențialitatea datelor dvs. cu caracter personal. 
 
Datele furnizate prin intermediul instrumentelor de evaluare online vor fi păstrate de Primark în Republica 
Irlanda și nu vor fi transferate în nicio altă locație în afara Uniunii Europene.  

 
Securitate  
 
Am luat măsurile tehnice, administrative, fizice și de securitate procedurală adecvate, în conformitate cu 
practicile referitoare la informații locale și internaționale, pentru a vă proteja informațiile personale împotriva 
utilizării abuzive, a accesului neautorizat sau a divulgării, pierderii, alterării sau distrugerii. 
 
Drepturile dvs. 
 
Dacă doriți să accesați informațiile dvs. personale și solicitați o copie a acestora sau dacă doriți să vă exercitați 
oricare dintre drepturile enumerate mai jos, ne puteți contacta la dataprotection@primark.com. Dacă avem 
nevoie de mai mult de o lună (de la primirea solicitării dvs.) pentru a răspunde la solicitarea dvs., vom reveni 
către dvs. și vă vom anunța. 
 
Aveți dreptul de a ne solicita oricând o copie a datelor dvs. cu caracter personal. În ceea ce privește datele 
cu caracter personal pe care ni le furnizați electronic și care sunt păstrate de noi în scopul încheierii unui 
contract între noi sau pe baza consimțământului dvs., aveți dreptul să ne solicitați o copie a acestor informații 
într-un format structurat, de uz standard și care poate fi citit automat, astfel încât să le puteți reutiliza sau 
partaja cu alte organizații. 
 
În cazul în care considerați că datele personale pe care le deținem despre dvs. sunt inexacte sau incomplete, 
ne puteți solicita corectarea sau completarea acestora. 
 
În anumite circumstanțe, aveți, de asemenea, dreptul de a vă opune prelucrării datelor dvs. în cazurile în care 
ne bazăm pe un interes legitim și un aspect al unei situații specifice vă determină să vă opuneți prelucrării 
datelor dvs. în baza acestui motiv, iar în unele cazuri, ne puteți solicita să restricționăm utilizarea datelor dvs. 
(de exemplu, dacă doriți să verificăm acuratețea acestora) și să le ștergem (de exemplu, dacă nu există niciun 
motiv întemeiat pentru ca noi să continuăm prelucrarea acestora). 
 
De asemenea, dacă prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal se bazează specific pe consimțământul 
dvs., aveți dreptul de a vă retrage respectivul consimțământ în orice moment, fără a afecta legitimitatea 
prelucrării datelor în baza consimțământului dvs. înainte de retragerea sa.  
 
Cu toate acestea, există anumite excepții de la aceste drepturi. De exemplu, nu putem șterge datele dvs. 
dacă suntem obligați prin lege să le păstrăm sau dacă le păstrăm în legătură cu un contract încheiat cu dvs. 
În mod similar, accesul la datele dvs. poate fi refuzat dacă punerea la dispoziție a informațiilor respective ar 
duce la divulgarea informațiilor cu caracter personal despre o altă persoană sau dacă este interzis din punct 
de vedere legal să divulgăm astfel de informații.  
 
În cazul în care Primark nu poate da curs solicitării dvs., de exemplu, deoarece prelucrarea anumitor date cu 
caracter personal este necesară pentru respectarea obligațiilor legale și normative, sau din cauza altor 
excepții legale, Primark va oferi o explicație argumentată.  
 
Contact și dreptul de a depune reclamație 
 
Întrebările, comentariile sau solicitările referitoare la prezenta notificare privind confidențialitatea sunt bine 
venite și trebuie adresate Coordonatorului de protecție a datelor din cadrul Primark la adresa 
dataprotection@primark.com sau puteți trimite solicitarea dvs. prin poștă la adresa: 
 

mailto:dataprotection@primark.com
mailto:dataprotection@primark.com
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Primark Limited, 
Arthur Ryan House, 
22-24 Parnell Street, 
Dublin 1, 
Irlanda 
 

Dacă aveți motive de îngrijorare referitoare la modul în care vă prelucrăm datele cu caracter personal, aveți 
dreptul de a depune o reclamație la autoritatea principală de supraveghere Primark, la autoritatea dvs. locală 
de supraveghere (respectiv, Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter 
Personal, adresă:  
 

Bulevard G-ral Gheorghe Magheru 
nr. 28-30, Sector 1  
cod poștal 010336 
București 
România 
 
adresă de e-mail anspdcp[at]dataprotection.ro) 

 
Această notificare privind confidențialitatea a fost actualizată ultima dată la 31 octombrie 2025. 


